

2^{de} Nota van Inlichtingen

Betreft: Europese aanbesteding verwerking GRHA

Kenmerknummer: TN 317292

Datum: 15 juli 2021

Versie: def



Nr	Onderdeel	Vraag	Antwoord
45	vraag 9 van de 1ste nota van inlichtingen	Conform huidige regelgeving zijn er acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen die vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij op grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet uitsluiten. Kunt u hiermee instemmen?	De vraag is reëel voor zover het (wijziging van) LANDELIJKE wet- en regelgeving betreft. Als dit leidt tot verandering van de milieuvergunning (en daarmee acceptatievoorwaarden) is dat akkoord.
46	vraag 17 van de 1ste nota van inlichtingen	Kunt u bevestigen dat de CO-heffing niet in de huidige prijs hoeft te worden verwerkt maar wordt vergoed door de opdrachtgever voor de fractie die wordt verbrand?	De huidige CO2 heffing dient te worden meegenomen in de huidige prijs. Toekomstige verhogingen kunnen in verhouding in onderling overleg worden doorberekend.
47	vraag 36 van de 1ste nota van inlichtingen	Indien u een onbeperkte aansprakelijkheid in deze laat staan zullen wij zeer waarschijnlijk niet in kunnen schrijven. Kunt u de schade beperken gezien de aard van de opdracht aan de geleden directe schade?	De aansprakelijkheid is niet onbeperkt. Zie ons antwoord op vraag 15 in de 1 ^{ste} Nota van Inlichtingen.